
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 9. juli 2024 

 

Side 1 

 

 
Deltagere: Peter Vilain, Lea Munch, Tove Andersen, Svend Larsen, Bent Cramer, Hanne 
Heilmann 
  

Fraværende: Christian Roed 
 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

 

Godkendt med Vejbump på parkeringsplads som nyt punkt 4 

 

 

2. Opfølgning på sidste møde 

 

De har i dag været her for at lave en prøve på soklen rundt 73 med algebehand-

ling, så går der ca. 3-4 uger før man kan se resultat. Resultatet er fint vi sætter 

det i gang. 

 

Vi får 2 tilbud på maling af maling af garager/carporte. 

Vi har fået 2 tilbud som vi kigger på.  

Joy får også et tilbud på at udskifte det nederste af porten. 

 

 

3. Nyt fra driften 

 

Vores bom ved 74 er ved at blive repareret da den er ødelagt indeni. Formo-

dentligt fordi der er nogen der sidder/står på den. 

 

Rustudtræk i murerne er udbedret. 

 

 

4. Vejbump på parkeringspladsen 

 

Vi har besluttet at etablere vejbump omkring udkørslen til parkeringspladsen 

for at dæmpe farten. Vi har fået flere bekymrende henvendelser om for høj fart 

ved ind og udkørsel. Joy får et tilbud på etablering. 

 

 

5. Formanden orienterer 

 

Der er VIBO konference den 4-5. oktober på Kolle Kolle.  
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6. Status på solcelleprojektet 

 

Yellowtec der har opsat solcellerne og skulle trække kabler og montere batteri-

erne er desværre gået konkurs. VIBO og vores byggerådgiver har styr på situa-

tionen og har sikret at vi har ejerret til alle materialer der står i containerne ved 

legepladsen. Konkursen har ikke kostet afdelingen penge. Det har kostet os tid 

og forsinkelser. Der skal findes en ny entreprenør der kan færdiggøre projektet 

og vi håber at de overtager de folk fra Yellowtec der allerede kender projektet 

så vi kan komme videre. Vi er dog nødt til at vente med tålmodighed indtil alle 

interesser er udredt. Mere om dette så snart vi ved noget mere! 

 

 

7. Ny beplantning på området 

 

Vi skal ha plantet nogle flere træer imod Hasselhøj så der ikke bliver helt bart 

når de nuværende træer bliver gamle og trætte. Vi skal også ha plantet nogle 

børbuske og nogle frugttræer. Vi beder Hesselrødgartneren om at kigge forbi 

og komme med et bud på hvor det vil være godt at plante dem, samt få et til-

bud. Formanden laver en aftale med gartneren. 

 

 

8. Bestyrelsens rådighedsbeløb 

 

Vi har afsluttet regnskabet 30/6 med 2000,87 kroner tilbage der overføres til 

næste års regnskab. Vi anmoder VIBO om nyt rådighedsbeløb. 

 

 

9. Status på aktivitetsudvalget 

 

Vi afsluttede regnskabet med 50.850,66 tilbage der overføres til næste års 

regnskab. Vi anmoder VIBO om nyt rådighedsbeløb hvis det bliver nødven-

digt. 

 

Lea arrangerer en tur til Zoologisk have efter sommerferien. 

 

 

10.  Status Huset 

 

Vi har desværre haft vandskade i Huset da vi havde skybrud. Vandet stod 5-8 

cm op ad vinduerne og der er trængt vand ind af dørene. Gulvet har fået vand 

og brædderne har rejst sig. Vi har lukket for udlejning indtil gulvet er udbedret. 

 

Vi har afsluttet regnskabet for udlejning af Huset med 20 udlejninger i regn-

skabsperioden. Det har givet 17.500,- kr.  
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11.  Forslag/spørgsmål fra beboere 

 

Intet. 

 

  

12.  Eventuelt 

 

Intet. 

 

 

Næste bestyrelsesmøde afholdes 13. August kl. 18 i Huset 
 

 


